

大家好，关于脸书元宇宙试玩很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于脸书的元宇宙的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [元宇宙是啥？科学与玄学融合的时代要来了吗？](#)
2. [为什么第一个提出元宇宙的人是脸书？而不是中国企业？](#)
3. [meta是元宇宙的意思吗](#)
4. [扎克伯格的元宇宙，有可能实现吗？](#)

元宇宙是啥？科学与玄学融合的时代要来了吗？

元宇宙（Metaverse）的概念，最早诞生于1992年著名的美国科幻作家尼奥·斯蒂文森撰写的《雪崩》，里边描述了一个平行于现实世界的虚拟世界——“元宇宙”（Metaverse，又称“元界”），它拥有现实世界的一切形态。这个虚拟世界由VR（虚拟现实）、AR（增强现实）等3D技术和互联网组成，用户可以在元宇宙中感受不一样的人生，或是体验与真实世界完全不同的世界。

正如零售业的变革，由线下转到线上，再实现线上线下融合，最终实现全渠道零售一样，“元宇宙”的未来生态中，我们将沉浸式体验虚拟与现实的不同场景，并强化更多美好、便捷、高效的体验。

元宇宙需要人人参与共创，整合全社会的消费者、开发者、创作者、企业家等一起共创线上线下生态，应该是可以畅想的未来。任何生态都属于宇宙自然体系的一部分，同样需要遵循“人法地、地法天、天法道、道法自然”的规律，需要共同制定、测试、完善我们在“元宇宙”中的游戏规则，并通过规则、规律，去中心化，分工协作，人人共创价值，实现共同富裕，共同富足、共同美好。由此可见，“构建人类命运共同体”才是“元宇宙”的终极大道、核心价值观。

为什么第一个提出元宇宙的人是脸书？而不是中国企业？

“非死不可”的目的是形成媒体垄断。连特朗普都能禁言的平台，媒体垄断已经实锤了。如今，它更贪婪，他要做众人的感官垄断，在它主导的世界里，它可以为所欲为，它的自由就是你的监狱。别上当，商业领域里玩玩就行，实力的发展还是靠农业，工业，信息产业，高科技，传统文化的迭代升级等...

实业兴邦，虚拟误国。

meta是元宇宙的意思吗

是的

因为Meta是全球最出名的元宇宙公司，所以有人用Meta代指元宇宙。2021年10月29日，互联网巨头Facebook正式更名为Meta，宣布全面进军元宇宙。

扎克伯格的元宇宙，有可能实现吗？

谢邀！

注意到此问题下面有了近50个（其中不乏不错的）答复了，而且我之前也已经在多个问答中，回复了多个和元宇宙的相关问题，就借用卓克在得到上的《科技参考》之中的一个问答来回应这个问题。

在《复盘元宇宙》这一期我提到，Meta砸了200亿美元以后，真的产出了硬核的提升，就是那个实时的肢体动作和面部表情的交互技术。

但那篇文章有点打脸了，非常可惜，最近专注于VR行业发展的媒体RoadtoVR爆了一个料——

发布会上扎克伯格和那位女士的实施互动的视频，也就是最令人惊讶、含金量最高的那段视频，其实是靠传统的第三方动作捕捉技术录下来，然后渲染后在现场播放的，和几十年前动画大片里那些惟妙惟肖的动作是用一样的方式产出的。

这个爆料对不对呢？Meta的发言人后来给了解释——那段视频只是用来做说明和前瞻性演示的，想用这个功能，至少要等到明年年底。你看，这个解释也是委婉的承认了误导性的宣传。

所以，之前唯一牵动了我的神经、晃瞎了我的高科技，现在看也是不存在的，于是我就要继续调低对元宇宙这个东西的预期。也就是说，尽管200亿美元砸下去了，但其实并没有特别异乎寻常的突破产生出来。

而现在，Meta的股价跌得非常猛，公司现金也快速下降，高管动荡不安，对扎克伯格来说，这可能是最近十年最困难的时期。客观公正而言，我们不看好Meta的元宇宙的后续发展。

再将昨天的#思进每日美股点评#中的部分内容和大家分享一下吧。

元月18日：首先要说的是，虽然由商品价格下跌推动（特别是能源和食品价格），美国12月的PPI显示通胀可能已经开始放缓，但显然美联储应对通胀的任务远未

结束。因为，美元最近走软，使美国生产的商品更具竞争力。而劳动力市场的紧张，加上消费者对服务的需求具有韧性，将会使通胀将在很长一段日子之中，保持在美联储的目标之上。

继续维持我之前的判断，我们正在经历美国 and 欧洲经济货币刺激的后遗症。现在资金在整个系统中运转倒手，支出几乎还没下降，远不足以降低通胀。因此，只有当经济下滑，特别是劳动力市场收缩之时，美联储才有可能停止加息（加缩表，请注意，美联储主席鲍威尔最近警告市场不要过度乐观，并重申央行需要更严格地控制通胀，而我上面判断是在鲍威尔的警告之前）。

再次强调，美国必须进一步加息，以确保通胀压力消退，也就是说，2023年政策必须保持紧缩。

其次要说的是，我们正处于一个市场倾向于因坏消息而反弹的区间，因为坏消息就意味着美联储将的加息步伐放缓、暂停、甚至转向，不过，这属于熊市之中典型的 Deadcatbounce, 随着华尔街“恐慌指数”已经跌至几个月来的最低水平，最近这轮股市的“死猫反弹”看来即将结束。

再提三点：

一、日本央行周三决定不对其收益率曲线控制计划（YCC）进行更多调整，引发日元大幅下滑。该央行正试图遏制因去年12月的惊人举措而引发的有关政策正常化的猜测；

二、能源危机结束了，欧洲天然气库存创历史新高

欧洲的冬天已过半，“数十年难遇”的暖冬与依旧充足的天然气库存拉低了气价，市场对今年冬天欧洲发生停电、供暖配给等事件的担忧逐渐减轻，能源危机的阴霾已逐渐消散；

三、【#王思聪疑因打人被拘提请行政复议#】再接着转发一下在一群内，对富二代的讨论：

（接上）这里最好玩的一个例子，我一个二代朋友选择做投资，然后父母问他你的预期收益率多少，他说每年10个点很不错了。他亲爹哼了一口气：老子把钱拿去高利贷都比15个点高，我以前也买过股票，哪个不是赚翻倍出来的。他很平静的说，行，那你原本打算给我的5000万，我只要2000万，剩下3000万你自己拿着，我们比一比。两年后，第一是他爸的民间借贷暴雷了，第二是他爸的账户亏了30%，父子俩有天晚上喝了一顿大酒，从那以后他家的资金类账户都归他管了；

15、当然，也有做投资做得一般的朋友，这很正常。但是我认识有个人另辟蹊径，算了不自己炒股票了，搞了个FOF，买了各家明星产品，前两年收益竟然很不错，慢慢在他身边的圈子里和别墅小区里闯出点名气，好多狐朋狗友都去买他的产品，他每天的乐趣就是找各家基金经理/市场部聊天。于是顺利转型一个FOF小团队，竟然也实现了基金经理梦（FOF方向）；

Lastbutnotleast,前两年毁灭最多富二代的，其实一个是一级市场，一个是数字货币，吃喝嫖赌根本排不上。（完）

最后，再顺便打个小广告，全球发行的《看懂财经新闻：赚钱门道》上架、《财经金融科普漫画书系（套装共4册）》出齐，以及我策划、和粮食问题专家冰清合著的《大国粮食》新鲜出炉，谢谢关注！

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

脸书元宇宙试玩的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于脸书的元宇宙、脸书元宇宙试玩的信息别忘了在本站进行查找哦。